УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров

Акционеру ОАО «МАУС»

Уважаемый акционер,

Настоящим Совет директоров Открытого акционерного общества «Мячковские авиационные услуги» уведомляет Вас о том, что 27 июня 2016 года состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «МАУС».

Форма проведения годового общего собрания акционеров – собрание.

Дата проведения годового общего собрания акционеров: 27 июня 2016 года.

Место проведения годового общего собрания акционеров: Московская область, Раменский район, д.Верхнее Мячково, помещение актового зала ОАО «МАУС».

Время начала проведения годового общего собрания акционеров: 12 часов 00 минут.

Время начала регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров: с 11 часов 00 минут 27 июня 2016г. до момента начала подсчета голосов по вопросам повестки дня.

Место проведения регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров: Московская область, Раменский район, д.Верхнее Мячково, помещение актового зала ОАО «МАУС».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров – 06 июня 2016г.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества по результатам 2015 года.

2. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов, за исключением выплаты (объявления) дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев отчетного года) и убытков общества по результатам 2015 года.

3. Избрание Совета директоров Общества.

4. Избрание Ревизионной комиссии Общества

5. Утверждение аудитора Общества.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, лица, имеющие право на участие в общем годовом собрании акционеров,  могут ознакомиться в период с 06 июня 2016г. по 27 июня 2016 года в рабочие дни с 10 до 17 часов в приемной Генерального директора ОАО «МАУС» по адресу – Московская область, Раменский район, помещение административного здания штаба ОАО «МАУС».

В случае невозможности личного участия в работе собрания, Вы можете направить для участия в собрании Вашего  представителя, оформив на него доверенность.

Акционер, участвующий в собрании, должен иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представитель акционера – паспорт, удостоверяющий личность представителя и доверенность, выданную акционером.

Контактные телефоны: (495) 5523535, (495) 5524445. 

С уважением,  Совет директоров ОАО «МАУС»
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