Открытое акционерное общество «Мячковские авиационные услуги»
 (местонахождение: 140170, Московская область, Раменский район, село Верхнее Мячково, территория Аэродром Мячково)
Акционеру ОАО «МАУС»
Уважаемый акционер,
Настоящим Совет директоров Открытого акционерного общества «Мячковские авиационные услуги» уведомляет Вас о том, что 17 сентября 2020 года состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «МАУС».
Форма проведения годового общего собрания акционеров – заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 17 сентября 2020 года.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 140123, Московская область, Раменский район, село Верхнее Мячково, территория Аэродром Мячково, ОАО "МАУС"
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров общества – 24 августа 2020г.
Дата, до которой от акционеров, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" - 20 августа 2020г.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные, акции привилегированные именные бездокументарные типа А.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества по результатам 2019 года.
2. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов, за исключением выплаты (объявления) дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев отчетного года) и убытков общества по результатам 2019 года
3. Избрание Совета директоров Общества.
4. Избрание Ревизионной комиссии Общества.
5. Утверждение аудитора Общества.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, лица, имеющие право на участие в общем годовом собрании акционеров,  могут ознакомиться в период с 27 августа по 17 сентября 2020 года в рабочие дни с 10 до 17 часов в приемной Генерального директора ОАО «МАУС» по адресу – Московская область, Раменский район, село Верхнее Мячково, территория Аэродром Мячково, помещение административного здания штаба ОАО «МАУС».


Контактные телефоны: (495) 5523535. 

С уважением,  Совет директоров ОАО «МАУС»
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